



Aanwezigen :

R. Vansnick	Provinciaal Directeur / secretaris
P. Minnaert	Provinciaal Directeur Sport
W. Desloovere	Jeugdverantwoordelijke
M. Van de Wielle	Verantwoordelijke Dames
C. De Visscher	Medewerker
P. Verstricht	Public Relations
M. De Spiegeleer	Medewerker

Verontschuldigd

C. Mortier	Provinciaal Penningmeester a.i.
J-M Bilquey	Medewerker (voorlopig nog)
J. Degeest	Medewerker
B. Baudoncq	Raadslid

1. Opnemen aanwezigheden

2. Goedkeuring vorig verslag

Geen opmerkingen op het verslag van 15 december 2023.

3. Administratie –communicatie

- KPC Alostla – werkingssubsidie stad Aalst

We ontvingen een schrijven van Etienne Versee ivm het niet meer verkrijgen van een werkingssubsidie van de stad Aalst. De reden waarom : PFV is wel een erkende sportfederatie maar geen gesubsidieerde federatie. Ik heb contact genomen met de sportfunctionaris van Aalst en heb deze geïnformeerd over de juiste context : PFV is deel van VIV welke wel gesubsidieerd is. Daarbij bevestigde de sportfunctionaris dat in dit geval Alostla wel recht heeft op de werkingssubsidie. Zo ook PC Apollo. Eventueel kunnen andere clubs, nog niet aangesloten bij PFV (PC Hofstade, Jonger dan je denkt, ..) indien zij zouden aansluiten bij PFV eveneens recht krijgen op de subsidie.

- Oudenaarde : vragen of leden van PC Oudenaarde indien ze aantreden bij een club die niet is aangesloten nog verzekerd ? Ik heb duidelijk gemaakt dat leden die gaan spelen in clubs die niet zijn aangesloten bij de PFV uiteraard niet verzekerd worden door onze verzekering en zich dan ook moeten wenden tot de club waar ze gaan spelen ingeval van ongevallen.
- Klacht Donkmeer – speler en kapitein :
Er werd door een speler en de kapitein van de ploeg in 4de afdeling van PC Donkmeer een klacht ingediend tegen de scheidsrechter Alex Van Steenput. Deze klacht zal verder worden behandeld in samenspraak met de PFV en zal op de eerstkomende vergadering van VCSC worden voorgelegd.
- Nieuw lokaal Zelzate

Maatschappelijke zetel:

Petanque Federatie Vlaanderen VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:

Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070 Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:

Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:

Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert



Zelzate dient tegen eind februari hun oud lokaal te verlaten om in het nieuwe lokaal onderdak te nemen. Jean-Marie en ikzelf hebben een eerste keuring gedaan van de nieuwe lokatie op 4 januari. De afmetingen zijn zeker en vast prima, verlichting is prima. Ze zullen beschikken over 12 terreinen, momenteel zijn nog geen koorden gelegd. Zodra dit gebeurd is zullen we nog een laatste keuring doen.

- **Kandidatuur Jean-Marie Bilquey**

Gezien we een verantwoordelijke scheidsrechters nodig hebben werd Jean-Marie Bilquey voorgedragen bij PFV als bestuurslid van PFV Oost-Vlaanderen. Op de vergadering van BO van 19/1 zal de kandidatuur worden voorgedragen.

- **Evaluatie bestuurders**

Teneinde de werking van onze federatie in goede banen te brengen werd beslist om een aantal evaluaties te doen van bestuursleden. Zo ook zullen we in onze provincie de evaluatie dienen te doen van bestuurders.

- **Algemene ledenvergadering Oost-Vlaanderen**

De jaarlijkse algemene vergaderingen van de provincies staan voor de deur. Voor PFV OVL staat deze vergadering gepland op maandag 22/1 in KP Mistral. Voor deze vergadering dienen nog een aantal voorbereidingen te worden gedaan, waaronder de presentatie en "speeches" van de verschillende verantwoordelijken (sport, jeugd, dames, scheidsrechters). Rudi maakt de slides klaar en vraagt aan de aanwezigen om voor een korte toespraak te zorgen.

Verder worden de nodige schikkingen getroffen voor de organisatie (receptie, broodjes, etc.).

4. Financiën

- Zoals steeds hebben we van Catherine de nodige cijfers ontvangen. Deze omvatten het jaaroverzicht (financieel verslag) enerzijds, de proef- en saldibalans en kastoestand. We sluiten het jaar 2023 af met een tekort van 522,64 euro, hoofdzakelijk door de zware kost van de kampioenviering. Voor 2024 zullen we hier uitkijken naar alternatieve locatie, gesprekken zijn reeds lopende met KPC Schorpioen.

Verder werden geen vragen gesteld door de aanwezige bestuursleden.

5. Sport

- **Indoorkampioenschappen**

Selectie van de clubs waar we de indoorkampioenschappen kunnen laten doorgaan. Bij de 50+ hebben we de volgende mogelijkheden :

SL : Donkmeer

1ste : Reynaert

2de : Stekene

3de : Chapoo

Voor ALL CAT :

Ere : Oudenaarde

1ste : Stekene

Maatschappelijke zetel:

Petanque Federatie Vlaanderen VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:

Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070 Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:

Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:

Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert



2de : Haeseveld

3de : Verbroedering

4de : Schorpioen

○ Kandidaturen kampioenschappen :

PKD : Donkmeer / Haeseveld / Mistral

PKGD : Donkmeer / Mistral

PKT : Donkmeer / Mistral

PIB : Reynaert / Donkmeer / Verbroedering / Mistral

PIB Veteranen : Donkmeer / Verbroedering / Mistral

PK Veteranen : ?

VKT Mix : Donkmeer / Verbroedering / Haeseveld / Mistral

VIB : Reynaert / Donkmeer / Mistral

De toekenning van de kampioenschappen zal gebeuren op de AV, we stellen voor om dit met lottrekking te doen.

6. Dames

De trainingen lopen goed. Er komen steeds meer en ook andere dames naar de trainingen. Meer en meer zullen we toeleggen op het pointeren want dat was toch een punt waarvan we tijdens het interprov. Damestornooi gemerkt hebben dat er wel wat verbetering nodig is. Voor de trainingen zullen we nu ook gebruik kunnen maken van de geslaagde Start2Coach leden.

7. Jeugd

Wim heeft zijn eerste jeugdcommissie vergadering PFV meegedaan. Hij heeft ook vastgesteld dat de jeugdwerking niet alleen in Oost-Vlaanderen op een laag pitje zit maar ook in de andere provincies een werkpunt blijkt te zijn. Wim stelt voor om in de competitie een jeugd ploeg te laten aantreden. Echter, wij als PFV kunnen geen ploeg in de competitie inschrijven en dit maakt het dus niet eenvoudig om dergelijk voorstel uit te voeren. Dient zeker verder besproken te worden binnen de jeugdcommissie. Zal zeker verder worden opgenomen door Wim.

Wim wil ook met de clubs rond de tafel teneinde de jeugdwerking ook vanuit de clubs beter te laten functioneren. De samenwerking tussen PFV OVL en clubs is een werkpunt, Wim zal de nodige contacten leggen en afspraken plannen.

8. Scheidsrechters

De gelegenheidsscheidsrechters zullen worden uitgenodigd voor een infosessie waarbij we zullen trachten hen een degelijke opleiding te bezorgen. Dit om ervoor te zorgen dat de kloof tussen gelegenheden- en officiële scheidsrechter te verkleinen en de spelers te laten wennen aan striktere toepassing van de reglementen.

9. Varia

- Organisaties PFV OVL voor de zomerperiode :

Maatschappelijke zetel:

Petanque Federatie Vlaanderen VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:

Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070 Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:

Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:

Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert



Verslag Bestuursvergadering PFV-OVL

PETANQUE FEDERATIE VLAANDEREN vzw

AFD. OOST-VLAANDEREN

Datum : 18 januari 2024

Locatie: skype 19u30

Damestornooien zoals we deze elk jaar organiseren. Monique stelt een aantal data voor om de Dag van de Dames, Dames -50/+50 te kunnen organiseren. Ook moeten we stilaan de nodige planning opmaken voor het jaarlijkse interprovinciaal damestornooi.

- Beker Borré selecties.

De nodige besprekingen dienen nog plaats te vinden voor het opmaken van de selecties voor de beker Borré op 18/2. Wim zal hier de nodige voorstellen doen.

- Organisatie kampioenschappen.

Gelet op de nieuwe regel alcoholverbod tot 14 uur zullen we de nodige organisatie moeten voorzien teneinde de spelers die toch nog gebruik maken van alcohol voor 14 uur (bevoorrading uit wagen etc). Gebruik maken van "stewards" voor extra controle mogelijkheden, afspraak ook met de lokale politie om eventuele assistentie te kunnen verlenen bij deze controles.

- Examens scheidsrechters : 24 maart 2024

Einde vergadering 22u30

Maatschappelijke zetel:

Petanque Federatie Vlaanderen VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:

Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070 Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:

Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:

Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert